

# 通道8村被列入全国乡村旅游扶贫重点村

今日女报/凤网讯(通讯员何彬)日前,国家旅游局官方网站发布了由国家旅游局、国家发改委、国务院扶贫办等十多个部门和单位共同制定并印发的《乡村旅游扶贫工程行动方案》。该

方案中显示,湖南省怀化市通道侗族自治县共有8个村被列入全国乡村旅游扶贫重点村——万佛山镇木脚村、万佛山镇官团村、双江镇红香村、双江镇烂阳村、坪坦乡尾寨村、坪坦乡上都天村、

坪坦乡下都天村、陇城镇陇城村。据了解,该县这些被列入全国乡村旅游扶贫重点村的村寨各具特色、侗族文化丰富多彩,对国内外游客具有较强的吸引力。

# 文化兴县,让双峰大妈嗨起来

今日女报/凤网讯(通讯员谢展南)近日,由娄底市双峰县委宣传部、老干部局、文广新局、文明办等7个单位联合主办的“欢乐潇湘·文化双峰”——双峰县第五届“汇丰杯”全民广场舞决赛举行,15支广场舞队经过角逐,其中夕阳红广场舞队荣获金奖。

近年来,双峰县委、县政府提出“文化兴县”、“文化强县”的战略决策,全县群众文艺活动风生水起,广场文化更是异军突起。2011年,该县正式成立广场舞协会,着力加大资金投入和基础设施建设,有力促进了全县群众文化活动的开展,催生广场健身运动蔚然成风。

# “凤网e家”家政课堂永顺开讲

## 50名专业月嫂整装待发

今日女报/凤网讯(见习记者王沁蓉)“参加月嫂培训班,不仅对我以后工作有帮助,而且对我带小孩也有用。”10月10日,湘西土家族自治州永顺县53岁的杨金英在参加完凤网e家家政课堂月嫂培训班培训后直抒自己的学习体会。

当日,凤网e家家政课堂月嫂培训班在永顺县劳动就业培训中心开课,50名女性参加培训。该县妇联主席谷欣荣在开班仪式中指出,通过举办本次月嫂培训班,积极响应了县委县政府精准扶贫工作,发挥了妇联组织在脱贫攻坚战中的独特作用。

凤网e家根据实际情况,对培训班课程进行了专门设计,聘请了专家为学员们讲授各种母婴护理知识,并全程指导学员进行业务实训。为提高学习效率,永顺县妇联、县人社局为本次培训



学员们在学习专业母婴护理知识。

班提供了十分充沛的教学资源。课程结束后,湘西州人社局将对学员进行职业资格鉴定考试。

“凤网e家”是今日女报凤网运用最新互联网技术打造的新型家庭服务云平台,2016年5月5

日,凤网e家正式上线运营,长沙用户可以通过APP、微信、网站、语音电话、平面媒体等多渠道方便快捷使用各项精细化家政服务。平台的加盟企业和服务地区将会逐步扩展至湖南全省。

# 韶山风景名胜区交通换乘将于10月20日正式运行

今日女报/凤网讯(通讯员周凯)据湘潭韶山风景名胜区消息,韶山景区将于10月20日正式实行换乘管理。新建成的游客换乘中心有换乘服务大楼、多层小汽车停车楼和地面生态停车场等,静态停车位已达4788个,是一座集停车、交通换乘、咨询、导游、购物于一体的旅游综合服务中心。

据悉,韶山景区于3月25日启动了交通换乘试运行,即对进入景区内的各类车辆实行分区分类管控,进入景区的车辆需停靠在游客换乘中心,

游客可以步行或换乘旅游环保观光车进入景区游览。换乘改善了生态环境,改善了景区内居民的居住环境,也优化了旅游环境,提升了游客体验。

试运行以来的实践充分证明了景区交通换乘的可行性和必要性,为10月20日即将到来的正式运行奠定了坚实的基础。换乘环保车票价为每人(次)20元,充分体现了韶山爱国主义教育基地的性质和红色旅游的教育功能。与此同时,韶山还将在景区建设自行车系统和游步道系统,满足来韶游客多样化的交通需求。



区间换乘井然有序。

# 江华成我国第一个“中国香业之乡”

今日女报/凤网讯(通讯员黎实)近日,受中国轻工业联合会委托,由中国日用杂品工业协会副理事长杨金庆、秘书长肖卓玲等7人组成的考评组到湖南省江华瑶族自治县对该县申报“中国香业之乡”进行了综合考评。

经过综合考评,考评组一致认为,江华是全国燃香类产品六大主产区之一,并已基本形成了从竹签、木粉、机械、成品香生产到销售的产业链,在业内具有一定的知名度和影响力,基本符合《关于共建和授予中国制香行

业特色区域称号的标准》要求,同意并建议授予江华瑶族自治县“中国香业之乡”称号,待报告中国轻工业联合会审批行文后,将正式授予该县“中国香业之乡”牌匾。据了解,这也将是全国第一个“中国香业之乡”。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

## 找家政服务 上风网e家

被约束在繁琐的家务中了么?  
没关系, 凤网e家  
这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……  
解决您的后顾之忧!

服务热线: 0731-82333720  
咨询热线: 0731-82333736  
服务时间: 9:00-20:00

手机扫描二维码 下载凤网e家APP  
手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台